

卫生中心与辖区企业联手设立服务点

徐房集团三千余名职工可以就近接受卫生和健康服务

□ 通讯员 冯联清 记者 殷志军

6月28日上午,徐汇区天平(湖南)街道社区卫生服务中心联合党支部与上海徐房(集团)有限公司本部党支部就党建共建进行签约,同时为该公司3000余名职工提供卫生健康服务的家庭医生服务点揭牌。

按照《徐汇区天平(湖南)街道社区卫生服务中心联合党支部与上海徐房(集团)有限公司本部党支部就党建共建协议》,卫生中心的家庭医生团队在徐房本部的服务点向徐房集团的一线职工进行健康知识教育、提供防病保健的咨询,为有需求的职工提供中医咨询、测血糖、测血压、拔罐、冬病夏治敷贴等专属健康服务。家庭医生们还在服务点里准备了具有缓解便秘、润肺、养颜、除湿等功效的“袋泡中药包”,免费提供给有需求的职工。

多年来,徐汇区天平(湖南)街道社区卫生服务中心与上海徐房(集团)有限公司不仅是“近邻”,而且还在社区创建中建立了良好的关系。在双方单位的互相走访中,徐汇区天平(湖南)街道社区卫生服务中心的领导了解到,在一线工作的徐房职工,不少因为随时要处理突发的维修工作而耽误了就医的时间。

徐房职工李师傅说,平时有点头痛脑热去医院,因为要请假,还要排队看病费时也费力,于是“能扛则扛”。现在有了设在公司本部的这个家庭医生服务点好多了,可以就近接受卫生和健康服务了。一位在服务点忙碌的家庭医生表示,还将根据工友的需求逐渐调整服务内容和适当延长服务时间,以满足不同岗位的徐房维修工人的诊治和卫生保健需求。



天平(湖南)街道社区卫生服务中心的家庭医生服务团队为徐房(集团)的职工提供专属健康服务 冯联清 摄

量身定制贴心服务

漕河泾街道为优抚对象创造宜居夏日生活环境

□ 记者 姚丽敏

随着夏日高温天气的临近,近期,漕河泾街道以优抚对象需求为导向,积极行动、主动作为,为辖区部分高龄、行动不便等不便外出参与优抚活动的对象,提供了一系列的贴心服务,让优抚对象感受到无微不至的关心和关爱。

充分依托上海好帮手社区服务发展中心,街道精心筹划,组织了专业服务团队,为优抚对象提供量身定制的上门个性化服务。扦脚、理发、清洗油烟机、清洗空调等多项内容成为服务项目的一部分。服务人员走进优抚对象的家中,通过贴近生活、细致周到的服务,解决他们生活中的难题,为他们创造宜居的夏日生活环境。活动得到了优抚对象及其家属的好评,量身定制的服务项目,不仅解决了优抚对象的生活困扰,更让他们感受到社区大家庭的温暖和凝聚力。

此次贴心服务不仅提升了优抚对象的生活质量,也彰显了社区的社会责任和人文关怀。街道相关负责人表示,将继续致力于关心关爱优抚对象的生活起居,并计划持续开展更多关爱活动,将关爱送到家、送进优抚对象的心里,为社区的优抚对象们带来更多的温暖和幸福。

“非常感谢你们,我们建筑行业从业人员是工伤高发群体,这起工伤事故申请多亏承办老师的认真专业,我们也学习到了很多切身相关的政策知识。”近日,上海企武建设工程有限公司专程派员将一面写有“细心周到 热情服务”的锦旗送到徐汇区社会保障服务中心工伤保险管理科工作人员手中,对承办人员耐心细致、严谨审慎的工作态度予以肯定。

据悉,该公司最初递交的申请材料中,受伤者的伤情比较单一,笔录调查期间,工作人员发现用人单位未提供完整的病史资料,受伤部位有遗漏。经与相关人员沟通,了解到是由于用人单位相关人员对政策理解有偏差,导致填写申请材料时遗漏了受伤职工的多处受伤部位。为保障受伤职工的合法权益,工作人员主动联系受伤职工,反复核实确认伤情,并取得完整的病史资料,最终将被遗漏的伤情完整记录。案件处理结束后,工作人员向该公司相关人员详细讲解了工伤保险政策及注意事项。

像这样的细心服务对于区保障中心工

有志青年从军建功,热血男儿矢志报国。6月15日至21日连续7天,徐汇区天平街道在建国西路354弄21号设立兵役登记站,集中组织开展2023年度兵役登记和征兵宣传工作。

7天内,共有412名适龄青年及家属进站登记、咨询有关政策,其中13名青年成功报名并参加征兵体检,另有10余名青年也在积极准备中,每日电话咨询并约定后续办理登记的青年达20余名。

按照区人武部统一部署,为不断增强辖区群众的国防观念和国防意识,引导适龄青年自觉履行国防义务,更好动员他们以实际行动参与国防建设、积极报名参军入伍,天平街道前期成立街道兵役登

这面锦旗代表群众肯定

他们深耕民生保障实事

□ 记者 曹香玉

伤认定科室来说,并不是个例。工作人员告诉记者,区保障中心一直坚持以“重证据、重调查、重事实”的态度开展调查取证,收集固定第一手原始证据、资料,定期梳理疑难案件的工作进度及调查情况,及时协调解决调查期间存在的困难及问题。

而工伤认定工作中非常重要的一环便是对于伤情部分的专业核实,通常包含多道把关流程:第一关,窗口人员对“病例材料”把关,主要察看初诊病例诊断是否体现明确伤情,主诉部分与申请方主张的受伤时间、受伤部位是否一致。第二关,经办人员深入核实病例与摄片报告的一致性,对报告中未充分体现在病例诊断的内容,经办人员会与受伤职工电话沟通,确认其明确受伤部位,如若发生遗漏情况,会提醒受伤人员尽快补充病史资料,甚至在其身体条件允许的情况下,将该名职工以及单位

授权委托人一并邀请至部门,通过笔录调查以及现场核实病例材料的方式将最真实的伤情固定下来。第三关,核稿人员核查比对经办人员文书初稿与笔录内容的一致性,按照相关标准梳理核实,在案件法定审核期内,高效办结案件。

民生是“人民幸福之基、社会和谐之本”。近年来,区保障中心深耕民生保障实事,不断优化工伤认定案件受办理流程,推行容缺受理机制,提升窗口服务能级。窗口申请环节,工作人员还会详细告知咨询者相关法律法规政策要求及如何按照具体情况准备申报材料等,更具针对性地开展工伤政策宣传。与此同时,区保障中心持续关注工伤高发行业企业,深入开展调查研究及进企业、进工地宣传活动,定期推送“‘汇’说工伤”典型案例,有序推进工伤预防工作。

趁青春 参军去

天平街道7天登记咨询400余人

□ 记者 张文菁

记和征兵宣传工作领导小组,召开相关会议,对兵役登记和征兵宣传工作进行专项部署,并明确人员分工。同时,设立兵役登记站,从机关、居民区、社区单位抽调7名工作人员,有条不紊地开展各项工作。

据了解,年满18-22周岁的男女青年(普通高校和科研机构毕业生有相应放宽),符合相关文化、身体、政治条件的,均可报名应征;对应征入伍的义务兵根据不同情况享有保留学籍、学费资助、转换专业、免修学

分、专项招研等24项优待政策。

天平街道各居民区通过发放通知资料、电话告知、悬挂横幅、新媒体宣传等多种方式,广泛开展兵役法律法规宣传,积极营造参军报国的浓厚氛围。居民区相关工作人员认真参与岗前培训,做好宣传及相关登记、统计、汇总、上报工作。在此过程中,街道武装部还安排3位退伍军人全程参与,用他们在部队服役的亲身经历与适龄青年沟通,有针对性地给予鼓舞和激励。

据介绍,为保证2023年度征兵工作的顺利开展,天平街道武装部组织专业工作人员,持续值守在兵役登记第一线,向前来咨询的适龄青年及家长宣传和解答相关征兵政策。